
ALDA на 12му щорічній зустрічі CORLEAP: зміцнення демократії в
Східному партнерстві через участь громадян

У світі, де сама концепція демократії стикається з проблемами, 12-та щорічна
зустріч Конференції регіональних і місцевих органів влади Східного
партнерства (CORLEAP) пролила світло на важливу та актуальну тему. Ця
довгоочікувана подія відбулася 7 і 8 вересня 2023 року в чарівному місті Батумі,
у Грузії, заглибилася в складний і важливий діалог між місцевою владою та
громадянами країн Східного партнерства (Східного партнерства).

У багатому ландшафті демократичних принципів місцева демократія слугує
наріжним каменем, забезпечуючи ширшу демократичну структуру, яка залишається
стійкою та живою. Оскільки глобальний дискурс іноді ставить під сумнів
ефективність різних моделей управління, стає все більш очевидним, що основна
сила демократії полягає в активній участі її громадян.

Щорічна зустріч CORLEAP підкреслила необхідність кращої демократії,
досягнутої шляхом активної участі. Захід був спрямований на посилення залучення
місцевої та регіональної влади до сприяння децентралізації в країнах Східного
Партнерства (СхП), просування місцевої демократії та вивчення нових шляхів
співпраці між місцевою та регіональною владою в державах-членах ЄС та країнах
Східного партнерства за підтримки партнерських організацій.

Зустріч була спрямована на посилення залучення місцевої та регіональної
влади до сприяння децентралізації в країнах СхП



Пані Антонелла Вальморбіда, Генеральна секретарка ALDA, взяла участь у заході
в рамках сесії «Діалог місцевої влади з громадянами в країнах Східного
партнерства» та поділилася своїми ідеями та досвідом, звернувши увагу на тему
місцевої демократії та залучення громадян у Східне партнерство. Пані
Вальморбіда вивела на перший план практичний досвід та історії успіху, отримані в
результаті масштабної роботи ALDA у зміцненні місцевої демократії в Європі та за
її межами, і представила передовий досвід членів і партнерів Асоціації у Східному
партнерстві щодо участі громадян та сприяння демократії.

Стратегічне співробітництво між ALDA та CORLEAP стало прикладом сили
єдності та спільних цілей. Маючи однакові пріоритети та базуючись на однакових
основних цінностях, ці організації зробили значний внесок у посилення політичної
роботи та прогрес у розвитку в регіоні Східного партнерства.

12-та щорічна зустріч CORLEAP надала безцінний шлях для відновлення відданості
принципам місцевої демократії та участі громадян. Подія сприяла розвитку
співпраці між організаціями, обміну досвідом і уявленням про майбутнє, де сила
місцевої демократії та участі громадян стане трансформаційною силою у
формуванні суспільства.

Зустріч стала уінкальною платформою для учасників, щоб вивчити та зміцнити роль
місцевої демократії в ширшій демократичній структурі. Це підкріпило ідею, що
активна участь громадян – це не просто заклик до дії; це каталізатор тривалих
позитивних змін.


